



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург областного СКР предъявлено обвинение двоим несовершеннолетним фигурантам по уголовному делу о нападении на женщину и её дочь



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области двоим несовершеннолетним подросткам, 2005 и 2004 годов рождения, в зависимости от роли каждого, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство, совершённое группой лиц) и ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). За совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено наказание вплоть до 7 лет лишения свободы.

По версии следствия, вечером 11 февраля 2022 года указанные двое подростков, находясь в городском маршрутном автобусе, неоднократно оскорбляли местную жительницу. После этого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

обвиняемые, выйдя из автобуса, также неоднократно оскорбляли и применяли насилие в отношении указанной екатеринбурженки и её матери, причинив им физическую боль и нравственные страдания. Кроме того, как полагает следствие, один из этих фигурантов – подросток, 2005 г.р., причинил пострадавшей женщине вред здоровью средней тяжести. С учётом установленных обстоятельств, следователь СКР обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев представленные Следственным комитетом материалы, заключил обвиняемых под стражу на срок 1 месяц 28 суток, до 12 апреля. По уголовному делу продолжается выполнение процессуальных действий по установлению всех без исключения обстоятельств инцидента.

Следственное управление регионального СК России обращается к непосредственным очевидцам произошедшего инцидента, с просьбой сообщить интересующую следствие информацию, предварительно позвонив по телефонам в Екатеринбурге: 8(343)354-06-40, 8(343)297-71-61. Конфиденциальность гарантируется.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1657540>